

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	Az észrevételező kifogásolja, hogy a kompenzáció csak a kukoricára vonatkozik, a búzára, napraforgóra, illetve árpára, repcére nem. Javasolja a támogatást a tavalyi aszálykárra forítani.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Szatmári Csaba
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	A vélemény szerint a tervezet diszkriminatív, és pont a legkisebb és legrászorultabb termelőket zárja ki a kompenzáció lehetőségéből. A tervezetben meghatározott 10 tonna limit felülvizsgálatát javasolja.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Darabos László
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	A támogatás fizetésének feltételeként a 2022 évben beadott területalapú támogatást javasolja megállapítani és a kompenzációval érintett terület mértéket 300 ha-ban javasolja maximalizálni.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Oravecz László Péter
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	A vélemény szerint a tervezett támogatási összeg nagyon alacsony. Nem tartja igazságosnak, hogy egységesen mindenki részesülhessen a kompenzációból, aki termelt a felsorolt gabonából, akkor is ha nyereséggel tudta eladni, akkor is ha nem.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	T.E. Avela Hárs <avelahars@gmail.com>
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	Az észrevételező kifogásolja, hogy a - meghatározott TEÁOR szám alá tartozó tevékenységet folytató vállalkozások számára történő - továbbértékesítésre a termelőnek nincs ráhatása és ez mégis nagymértékben korlátozhatja a termelő támogatáshoz jutását.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Barkóczi Zoltán (NYÍRSÉG-HASSO Sütőipari és Gabonaipari Kft.)
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	Egyetért a KAL-21 kukorica (mint az ukrán áruimport miatt leginkább érintett növény) kiemelésével az EU Bizottság által lehetővé tett termények közül, ugyanakkor álláspontja szerint a rendelet több olyan előírással él, amelyek miatt nem a legnagyobb veszteségeket elszenvedő termelőkhez jutna el a támogatás.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kubatov Márton (Bácskai és Dunamelléki Mezőgazdasági Egyesület)

Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	A javaslat szerint a kompenzációból a 2022. évi területalapú támogatás igénylő, kukoricát termelő minden gazda, szervezet részesüljön.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Viktor Kiss <kissvik09@gmail.com>
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	A javaslat a kompenzáció összegének megemelésére, valamint arra irányul, hogy azon gazdálkodók részesülhessenek támogatásban akiknek a 2022. évi egységes kérelme szerint 250 hektár jóváhagyott mezőgazdasági területtel rendelkeznek és ezen belül legfeljebb 50 hektár kukorica termőterület után részesültek támogatásban.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Takács József
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	A kompenzáció silókukoricára való kiterjesztését javasolja.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Barkó Péter István
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	Az észrevételező kifogásolja, hogy a kompenzáció igénylésére jogosultak listájában nem szerepelnek azok, akik magánszemélyként foglalkoznak állattartással.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Vitéz Péter (Solanum Kft.)
Az Ukrajnából származó kukorica megnövekedett behozatala miatt a mezőgazdasági termelőköt érintő gazdasági veszteség kompenzációjáról szóló AM rendelet	általános egyeztetés	2023. augusztus 24.	A vélemény szerint önkényesen a kukorica lett kiragadva a nyomott áron értékesíthető termények közül, holott éppen a leggyengébb, vadkárral erősen súlytott területek használói nem ezt a terményt preferálják.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Fodor Attila